

# 苦練《寒冰掌》領萬人唱生日歌

# 千嬅雙重驚喜 林老公

香港文匯報訊（記者 植植）楊千嬅前晚在廣州體育館舉行演唱會，60多位親友連同老爺奶奶等拉大隊到場支持。千嬅於台上為老公丁子高慶祝生日，特別排練老公於組合VRF時期的快歌《寒冰掌》，加上全場近萬觀眾齊唱生日歌，令丁子高笑逐顏開。

千嬅前晚於廣州舉行巡迴演唱會，特別訂製數套全新舞衣，又獻唱全新廣東歌《火鳥》。60多位親友連同老爺奶奶等拉大隊到場支持，順道為7月31日生日的丁子高慶祝。千嬅於台上貫勁歌熱舞示人，台下8千觀眾反應熱烈，一見丁生現身即狂叫，更要保安維持秩序，令丁生哭笑不得。

### 險從升降台跌倒

之後千嬅介紹特別嘉賓劉浩龍出場，師兄笑言都唔知點解要選《姊妹》，不過上次許志安做嘉賓唱完之後，轉頭就同返鄭秀文一齊，咁希望好似傳花球咁，自己唱完都好快有拖拍啦。但當千嬅轉身準備由升降台落台之際，升降台原來已開始降下，令她幾乎跌倒。幸好師兄眼明手快即時扶住千嬅，但千嬅已不住大聲喊驚，幸好最後有驚無險。

丁生面紅紅接過咪向現場觀眾打招呼。

### 丁子高面紅打招呼

到演唱會末段，千嬅於台上突然宣佈要給丁生驚喜，她邊披上一件迷彩外套邊說：「大家都知丁生以前唱歌，我今日就唱返但當年的《寒冰掌》畀佢聽，因為我的排舞老師就係佢當時的排舞老師，呢件衫就係當年佢着那件。」坐於台下的丁生則驚喜不已，起立鼓掌。之後現場觀眾狂叫丁生上台，千嬅說：「玩過龍嘸今次，我唱足兩個鐘都有你一個人坐係台下咁好反應，畀個咪你同大家打個招呼啦。」而丁生面紅紅接過咪後，轉身向現場觀眾說：「大家好，我係丁子高，多謝晒！」

完騷後千嬅又於後台為丈夫舉行驚喜派對，令他喜出望外，他說：「老婆唱歌我估到，因為我之前聽到佢喺屋企廁所哼歌，但係呢個就估唔到喇。」之後他先許願再切蛋糕，與全體工作人員一同慶祝。



千嬅險些在升降台上跌倒，幸好嘉賓劉浩龍眼明手快即時扶住。



千嬅穿上迷彩外套大跳《寒冰掌》送驚喜予老公。



完騷後千嬅又於後台為丈夫舉行驚喜派對。



千嬅獻唱全新廣東歌《火鳥》。

## 老公送百萬名車慶生

# 溫碧霞望年年30歲

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）溫碧霞前晚在香港舉行生日會慶生，穿上白色大露背deep V長裙的碧霞明艷照人，好友梁李少霞及息影女星齊芷瑤等都有前來祝賀。溫碧霞表示近年生日多數出埠旅行，自覺少與朋友見面食飯，因此今年生日特別在香港與20至30名好友敘舊，問到老公何祖光送她什麼生日禮物？她開心表示老公在生日前已送她一部黑色的馬莎拉蒂跑車，而其他生日禮物就未拆，問到養子何國倫有何表示？溫碧霞說：「他在傳媒到場前已經離開。（送你birthday kiss？）他每天都會吻我。」

講到生日願望，她希望年年保持30歲的狀態，一家人生活開心，並透露將與蕭若元公司簽約，接拍多部電影，同時又與內地電影公司合作。問到婚後仍不斷工作，可會令老公投訴？她笑謂不會，因為老公十分支持她

工作，只是擔心她工作太累，所以叫她不要拍電視劇。

另外，已嫁給堪輿學家陳子才的齊芷瑤近年從商兼在上海定居，前晚更帶同初生BB到場祝賀好友，她透露仔仔叫陳子男，與她一樣都是6月18日出生，而在老公生日，即10月18日補擺喜酒，大宴親朋。



齊芷瑤帶同初生BB到場祝賀溫碧霞生日。



老公何祖光送跑車賀老婆溫碧霞生日。

## 薛凱琪

### 不在夜場找男朋友

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）薛凱琪（Fiona）、周柏豪、陳柏宇、Hotcha等昨日出席新城電台廣播劇《百慕達之戀》的啟播禮，劇情講述Fiona和柏豪這對戀人因空間分開二十年，柏豪二十年後回來後，發現一切都不同，因而發生不少離奇的事。Fiona表示已經很久沒有錄過廣播劇，今次更要由十幾歲演到四十幾歲，幸近年多了拍戲，對控制聲音都有幫助，問她覺得最難是甚麼地方？她笑言扮聲還可以，反而最難是看中文劇本，她說：「以前好多中文字都不識，要全部翻譯，現在只要譯一半就好了。」Fiona日前被拍到在中環夜蒲，她解釋當晚剛好做完音樂會，與黃偉文及一班圈外朋友到夜店慶祝，問她當晚有沒有豔遇？她笑謂很少去夜場，每次都是和很熟的朋友去，強調自己不會在夜場找男朋友，直言覺得他們都很花弗，至於為何不請房祖名和賭場高層黑朋友一齊玩？Fiona指祖名不在香港，她亦沒有邀請黑朋友欣賞音樂會，因為自己的飛也不夠請所有朋友前來。

另外，柏豪表示在廣播劇中因坐飛機經過百慕達三角洲而消失二十年，回來後發覺所有人都變老，只有自己仍然年輕，柏豪笑言相信一切超自然的事，他認為世界很大，有其他人類所不知的生物存在並不出奇，又說自己雖然不怕鬼，但聽得多鬼故，有時外出工作，如果住的酒店被指有鬼，他會主動要求換酒店，並謂試過在家被鬼壓，問他有沒有真的見過鬼？他笑說：「沒有，可能因為我經常露出額頭吧。」



薛凱琪與周柏豪合作廣播劇《百慕達之戀》。

## 陳輝虹離開金牌

香港文匯報訊 金牌大風高層陳輝虹近日已離職，在金牌多年的方力申亦指有意去，以致該公司只剩梁漢文(Edmond)(見圖)、張繼聰。Edmond昨日現身公開活動被問及一手帶他到金牌的陳輝虹離巢一事，金牌一哥Edmond強調自己心裡定過拍拖。對於金牌有一隊宣傳人員離職，Edmond聞言卻表現愕然，笑指宣傳由他自己一個人做唔可以。提到有指其公司打算撤出香港回北京全面復旗，Edmond聞言苦笑說：「咁好笑？自己對人事變動經驗豐富！從華星年代由1989年至99年經過多個朝代，2003年在金牌從Paco至輝虹走，每個階段也要適應期，人事變動每間公司都有！」梁漢文表示，自己於今年2月才與金牌成功續約，笑言人事變動是和聽歌一樣。他表示：「好似新歌會變舊歌咁！」提到他於明年1月28日舉行的紅館個唱可怕受牽連，Edmond淡定地說：「無，很多都已經簽了合約，現時只是傾談細節，你們同我定吧。以前唔識就話，合約的事自己律師同公司律師去傾。」

### 未知方力申去留

對於其公司人才凋零，只剩下與張繼聰。Edmond強調自己不知其他歌手的去留，自己亦沒有八卦，直言不覺有大影響。他說：「我做了咁多年，報章刊出前一日已經有公司高層通我知輝虹會離去！」他承認自己是輝虹一手帶入金牌，自己也不覺被對方賣豬仔，Edmond說：「我有錢收！唔可以用這三個字，如果講義氣就唔同！」近日梁漢文剛派了新歌《一再問究竟》到電台，Edmond強調這首歌已是網上最多人下載的歌曲。他說：「所以不要再問究竟，自己對這首歌有信心，這是我今年最重要的歌！」他不諱言，若果輝虹離去會影響歌曲自己也會覺得不高興。他並說：「我也會找老龍龐維仁問個明白。」問及是否希望獲派定心丸，Edmond說：「唔需要！我有好多定心丸，自己希望了解公司是什麼情況。」提到有指方力申也積極求去，他回應：「之前自己在音樂會都見到小方，不過只是傾了幾句公司的事。」



## 余詩曼新片票房邁向5百萬

### 離開TVB控制權在自己手



阿余到旺角戲院謝票深受觀眾歡迎。

香港文匯報訊（記者 植植）《人約離婚後》上映後票房報捷邁向5百萬，昨日主角余詩曼、羅仲謙及莊思敏等齊到旺角某戲院謝票，阿余不諱言此片成績理想感高興，她又表示知道稍後該片將會加院放映。阿余承認由於久未拍戲，初初拍攝時也感緊張。她說：「我都要衷心感謝大家支持，亦要多謝導演給予機會。（再和導演合作？）導演之前已經講過，但是此戲之後會在9月再拍，自己又有兩套內地劇集劇介中，一套古裝一套時裝，都要睇時間。（會否加酬勞？）最緊要看故事，酬勞並非最重要。」至於是否離開TVB後多了不少機會，她強調也是差不多而已。阿余坦言現在只是控制權多一點。此外，羅仲謙透露曾擔心自己是票房毒藥。他說：「之前《婚前試愛》票房唔差，導演都話幸好我不是票房毒藥。」提到他在兩套電影也不乏床上戲，問到下次可會更激，他表示和導演已合作兩次，因此對他也有信心，自己底線是可以露兩點，第三點就暫時不會露。

## 古仔

### 讚葉璇「哭功」了得



古天樂大讚葉璇「哭功」一流。

香港文匯報訊（實習記者 陳麗芸）由劉青雲、古天樂及吳彥祖主演的《竊聽風雲2》將於8月18日上映，說起拍戲感受，古仔大讚戲中妻子葉璇「哭功」了得，葉璇也十分期待再次與古仔合作。由於要被正義感十足的老公拉入監獄，戲裡的葉璇對古仔可謂是又愛又恨，也因此需要演出多場哭戲。而這對於有「喊包」之稱的葉璇來說，一點也不成問題，功力之深連古仔也笑言自嘆不如。導演莊文強也表示葉璇的表現好得讓他難以剪短這場哭戲，最後只能整場都放進電影裡。對於大家的肯定，葉璇則謙虛回應說：「換了是誰人投入了這個角色，都會喊得出，所以只是導演故事好。當然啦，對手是好重要，古仔帶到我入戲啫。」她還說十分期待與古仔再續前緣，一起合作。